

## Tájékoztató a közérdekű adatok megismerésére irányuló igények intézéséről

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: *Infotv.*) rendelkezéseinek megfelelően, a közérdekű, vagy közérdekből nyilvános adatot bárki igényelheti szóban, írásban vagy elektronikus formában egyaránt.

### *A közérdekű adatok megismerésére irányuló igény benyújtásának módja*

A közérdekű adatok megismerésére irányuló igények az alábbi módokon juttathatók el a Központi Humánfejlesztési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (a továbbiakban: *Társaság*) részére:

- szóban a Társaság székhelyén, munkaidőben (9:00-17:00): **1054 Budapest, Hold utca 1.**
- írásban, postai úton a Társaság postacímére: **1241 Budapest, Pf. 250.**
- elektronikus formában a Társaság e-mail címére: [kpihumanfejlesztes@emmi.gov.hu](mailto:kpihumanfejlesztes@emmi.gov.hu)

### *A közérdekű adatok megismerésére irányuló igény teljesítésének rendje*

A közérdekű adat megismerésére irányuló igénynek a Társaság az annak beérkezését követő legrövidebb idő alatt, legfeljebb azonban 15 (tizenöt) napon belül tesz eleget. Az igény teljesítése a korábban már elektronikus formában nyilvánosságra hozott adat esetében történhet az adatot tartalmazó nyilvános forrás megjelölésével is.

Amennyiben az adatigénylés jelentős terjedelmű, illetve nagyszámú adatra vonatkozik, vagy az adatigénylés teljesítése az alaptevékenység ellátásához szükséges munkaerőforrás aránytalan mértékű igénybevételével jár, a határidő egy alkalommal 15 (tizenöt) nappal meghosszabbítható, erről az igénylőt az igény kézhezvételét követő 15 (tizenöt) napon belül tájékoztatni kell.

A közérdekű vagy közérdekből nyilvános adato(ka)t tartalmazó dokumentumról vagy dokumentumrészről, annak tárolási módjától függetlenül, az igénylő másolatot kaphat. Az adatigénylés teljesítéséért – az azzal kapcsolatban felmerült költség mértékéig terjedően – költségtérítés állapítható meg, amelynek összegéről az igénylőt az igény teljesítését megelőzően tájékoztatni kell. Az igénylő a tájékoztatás kézhezvételét követő 30 (harminc) napon belül nyilatkozik arról, hogy az igénylését fenntartja-e. A tájékoztatás megtételétől az igénylő nyilatkozatának beérkezéséig terjedő időtartam az adatigénylés teljesítésére rendelkezésre álló határidőbe nem számít bele. Ha az igénylő az igényét fenntartja, a költségtérítést a Társaság által megállapított, legalább 15 (tizenöt) napos határidőben köteles megfizetni a Társaság részére.

Ha az adatigénylés teljesítése az alaptevékenység ellátásához szükséges munkaerőforrás aránytalan mértékű igénybevételével jár, vagy az a dokumentum vagy dokumentumrész, amelyről az igénylő másolatot igényelt, jelentős terjedelmű, illetve a költségtérítés mértéke meghaladja a közérdekű adat iránti igény teljesítéséért megállapítható költségtérítés

mértékéről szóló 301/2016. (IX. 30.) Korm. rendeletben meghatározott összeget, az adatigénylést a költségtérítésnek az igénylő általi megfizetését követő 15 (tizenöt) napon belül kell teljesíteni. Arról, hogy az adatigénylés teljesítése az alaptevékenység ellátásához szükséges munkaerőforrás aránytalan mértékű igénybevételével jár, illetve a másolatként igényelt dokumentum vagy dokumentumrész jelentős terjedelmű, továbbá a költségtérítés mértékéről, valamint az adatigénylés teljesítésének a másolatkészítést nem igénylő lehetőségeiről az igénylőt az igény beérkezését követő 15 (tizenöt) napon belül tájékoztatni kell.

### ***Jogorvoslat***

A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogainak gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén az igénylő a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál (*székhelye: 1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C.; a továbbiakban: NAIH*) történő bejelentéssel vizsgálatot kezdeményezhet.

Az igénylő a közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló, vagy a meghosszabbított határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint az adatigénylés teljesítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében bírósághoz fordulhat. A perre illetékes bíróság a Fővárosi Törvényszék (*székhelye: 1055 Budapest, Markó u. 27.*). A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított 30 (harminc) napon belül kell megindítani az igényt elutasító közfeladatot ellátó szerv ellen. Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy az adatigénylés teljesítéséért megállapított költségtérítés összege miatt az igénylő a NAIH vizsgálatának kezdeményezése érdekében a NAIH-nál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, az Infotv. 55. § (1) bekezdés b) pontja szerinti lezárásáról szóló vagy az Infotv. 58. § (3) bekezdése szerinti értesítés kézhezvételét követő 30 (harminc) napon belül lehet megindítani.